

## 吉林省法輪功學員 近期遭迫害案例

### 松原市前郭縣邪黨最近騷擾 多名法輪功學員

今年3月份左右，特別是邪黨每年3月份召開“兩會”期間，前郭縣鄉下的一些派出所警察又開始陸續騷擾當地的法輪功學員。說是“上面”有令，看看“兩會”期間法輪功學員是否在家，怕（其實是誣陷）法輪功學員出門串聯等等，當地的法輪功學員也受到了不同程度的騷擾。

◎ 正月十五之後，前郭縣紅光農場的張淑霞被當地派出所索要照片。

◎ 最近，前郭縣反邪教協會最近通知前國縣紅光農場社區的負責人李帥，讓李帥打電話騷擾前郭縣紅光十一分場曲軍的家屬，讓曲軍配合照倆張像，配合的話，當地派出所就不去曲軍家了。如果不配合的話，當地派出所就去找曲軍本人。

◎ 前郭縣紅旗農場于建國的家人接到當地派出所的電話，問本人是否在家。

◎ 派出所還開警車到紅旗農場劉喜文家。

◎ 前郭縣吉拉吐鄉的姜奇又受到當地派出所警察的騷擾。

### 長春市

◎ 陸愛榮被迫離家，其自強小區的房子被警察蹲坑已經兩天了，家裡被斷電。

◎ 3月6日，王孝峰被警察從單位綁架。

### 榆樹市

◎ 3月3日，榆樹市國保警察跨地區綁架了伊通縣大孤山鎮馬屯法輪功學員劉柱。◇

## 洮南市邪黨書記崔彥磊遭惡報

【明慧網】近几年，自中共政法系統開始所謂“整頓”以來，官場“倒查三十年”，諸多中共各級政府部門、政法委、公安、檢察院、法院等官員被查。2024年11月2日消息，吉林省洮南市中共書記崔彥磊嚴重違法被提起公訴。

崔彥磊，五十多歲。主要履歷：曾任舒蘭市政府副市長；2018年任梅河口市市長；2021年任白城市洮南市委書記。期間，崔彥磊追隨中共迫害法輪功，對當地迫害法輪功學員的事件負有領導責任。

下面是崔彥磊任梅河口市市長、白城市洮南市委書記期間，法輪功學員被迫害的部分事實：

◎ 法輪功學員張金生，1961年出生，家住遼寧省撫順市清原縣。2019年5月29日，被劫持到梅河口市河南派出所，關鐵籠子裡一夜。2019年9月26日，被梅河口市法院非法開庭、非法判四年。

◎ 2020年11月19日梅河口市政法委、“六一零”由各街道、鄉鎮公安派出所人員統一行動，開始大面積綁架法輪功學員進當地的洗腦班，遭綁架和騷擾的有孫成顯、孫德福、張春艷等多人。洗腦班位於梅河口市福民街革新村三組洪泰有限責任公司院內，該公司原名叫洪泰果仁廠，由個體戶王云海及弟弟妹妹聯合經營。政法委租用該地據說每月需十幾萬元租金。王



云海也曾經將原洪泰山莊一部份租給政法委做迫害法輪功學員的基地。

◎ 2020年5月14日，梅河口鐵北派出所警察入戶綁架高玉珍（72歲）。

◎ 2023年端午節前夕，白城市洮南市法輪功學員呂艷波和姐姐艷玲被洮南市警察綁架，呂艷玲被非法拘留十五天。呂艷波被非法關押到白城市看守所。2024年1月17日，呂艷波被非法判刑，先被關押在吉林女子監獄。

◎ 2023年1月份以來，洮南市派出所警察繼續騷擾法輪功學員及其家人。

天網恢恢、疏而不漏，善惡有報是不變的天理。所有參與迫害者的罪行筆筆有賬，都已被一一記錄在案。人在做，神在看，誹謗佛法、迫害法輪功學員，罪大惡極，必將遭到天譴！勸善那些仍在參與迫害相關人員趕快停手，別做共產紅魔的陪葬。◇

### 法輪功在中國一直是合法的

中共的洗腦宣傳，使很多人疑問：法輪功是不是違法？事實是：中國沒有任何一部法律規定法輪功違法。越來越多的律師和法官，認清了這一點。

中國最高效力的法律是《憲法》。翻遍中國《憲法》，沒有任何條文規定法輪功違法，相

反，《憲法》保障中國公民的信仰自由。“邪教”之說，來自江澤民和黨媒《人民日報》。然而公、檢、法機關應依法律辦案，而不能依照政治運動中的報道或內部指令來辦案。中共在迫害法輪功的過程中一直在以權代法，根本就沒講過法律。◇

**信仰無罪 停止迫害**

# 吉林市多名法轮功学员被枉判入冤狱

【明慧网】吉林市法轮功学员尹福英、姜瑞华、吕淑珍、李文华、夏桂花、徐敏、郭忠新，2023年6月4日遭绑架、非法关押构陷。当天吉林市“610”和吉林市国保大队及吉林市各区派出所警察、社区不法人员，有预谋，有计划地跨区按名单绑架了30多位法轮功学员。现在得知他们多人已经被非法判刑：尹福英9年，姜瑞华3年，吕淑珍3年，李文华4年，夏桂花2年，徐敏1年半，郭忠新1年4个月。家属多数都没有收到法院已宣判的判决通知书。

◎ 尹福英，女，70岁，原吉林市毛纺厂职工。在中共疯狂法轮功的25年中，她遭到吉林市“610”、丰满公安局、江南派出所、江南街道办、江南长城社区及吉林市毛纺厂等机构、单位的各种迫害，她曾被非法拘留三次，非法劳教两次，并被吉林市毛纺厂开除公职。

◎ 姜瑞华（女，71岁），于1999年4月修炼法轮大法，过去的类风湿等许多病都好了，却遭到江泽民集团的迫害。2002年7月4日，多名警察闯入姜瑞华家中，在姜瑞华的丈夫有病卧床不能自理，孩子又小的情况下，野蛮把姜瑞华



绑架，送到看守所迫害40多天，然后把姜瑞华送到长春黑嘴子劳教所，残酷迫害三年。在这三年中，丈夫因无人照顾含泪去世了，孩子没钱上大学。

◎ 李文华（女，61岁）被非法关押在吉林市看守所，遭警察司法构陷。2023年12月4日，船营区法院及法官李忠诚在没有通知家属的情况下，暗箱操作，非法诬判李文华四年，并向家属勒索三千元所谓罚款。李文华被劫持到吉林省女子监狱迫害。

◎ 夏桂花，女，65岁，2001年12月份开始修炼法轮大法。当时她是一身的病：脑震荡、心脏病、风湿病、腰疼、痔疮、妇科病、头痛、颈椎等，每天生活在病痛之中，对生活失去了信心。修炼法轮功一段时间后，她各种病不翼而飞，真正体会到了无病一身轻。

◎ 徐敏，女，55岁，小

体弱多病，苦不堪言；1998年炼法轮功不到一个月的时间，一身的病都好了。因为坚持修炼法轮功，做好人。在中共残酷迫害的二十多年里，徐敏被非法拘留三次，后被非法劳教一年，非法加期三十七天。她无数次遭骚扰、抄家、被勒索钱财。生活无宁日，给徐敏家庭和父母带来极大的困扰和担心。

◎ 郭忠新，女，66岁。2008年郭忠新病魔缠身，开始修炼法轮大法，慢慢发现身体渐渐变好了，心情不再抑郁苦闷了，在人与人之间的交往中、冲突中，事事忍让，按真善忍标准严格要求自己，遇到矛盾找自己不足，提高自己的道德境界。

据明慧网曝光的迫害案例所做的不完全统计，2024年吉林省九个地区的法轮功学员依然遭受着各种不同程度的迫害，遭迫害的人数为1031人次。其中被迫害致死或含冤离世14人；非法判刑78人；绑架396人次；骚扰287人次；非法抄家216人；强制洗脑11人；流离失所7人；失踪4人；各种经济迫害18人，迫害金额为157850多元。由于中共恶党封锁对法轮功学员的迫害消息，更多的迫害案例无法曝光。◇



## 为什么说三退保平安

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就直说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把

生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成8000万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党

员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。◇

